Priklad A

Mé&sto Brno ma na rok 2010 pro investice do Zivotniho prostfedi 20 mil. K& a ma moznost investovat
do nasledujicich projektu:

Projekt A — investice do projektu REURIS (Revitalizace méstskych nabfezi) (moznost az na 3 mistech
v Brné) 5 mil. K&, pfedpokladana navratnost v prvnim roce 3 mil. K& a v druhém roce 5 mil. K&.

Projekt B — investice do obnovy kanalizace 10 mil. K&, (moznost az 5 mistech v Brné) navratnost
v dalSim roce 12,5 mil. K¢.

Projekt C — investice do rekonstrukce spalovny 15 mil. K&, pfedpokladana navratnost v prvnim roce 5
mil. K&, v druhém roce 8 mil. K¢ a ve tfetim roce 10 mil. K¢&.

Pro jaky mix projektt bylo nejefektivnéj$i se rozhodnout pfi diskontni sazbé 5%.

Kterou metodu pouzijete? O jaké se jedna projekty?

Nejjednodussi je pouzit Ri (pomtzZu si i metodou DN). Musim také projekty prevést na stejnou

Zivotnost. Nejvyhodnéjsi je realizace 3 projekti A — vynos 19,59 mil. K¢ z investice plus 5 mil.
K¢ zustatek z puvodniho rozpoctu.

Priklad B
Mésto Liberec ma na rok 2010 pro investice do sportu 9 mil. KE a ma mozZnost investovat do
nasledujicich projekta:
Projekt A — investice do sportovnich hfist s placenymi atrakcemi 3 mil. K&, predpokladana
navratnost v prvnim roce 3 mil. KE a vdruhém roce 3 mil. K&. Investici je mozné
realizovat na 3 mistech v Liberci

Projekt B — investice do vystavby cyklotrasy a trasy na in-line brusle 4 mil. K&, ro€ni navratnost 5,5
mil. K&, investici je mozné realizovat na 3 mistech v Liberci

Projekt C — investice do rekonstrukce bézkarského okruhu 5 mil. K&, pfedpokladana navratnost
v prvnim roce 5 mil. K&, v druhém roce 3 mil. K& a ve tfetim roce 3 mil. K¢.

Pro jaky mix projektl bylo nejefektivnéjsi se rozhodnout pfi diskontni sazbé 10%.
Kterou metodu pouzijete? O jaké se jedna projekty?
Nejjednodussi je pouzit Ri (pomtzu si i metodou DN). Musim také projekty prevést na stejnou

rozpocet, varianta A ma nejvyssi Ri.



